

# 听到“钱包丢了”醉汉马上醒

出租车司机说,还是民警这招高

本报泰安7月26日讯(记者 曹剑) 25日晚,在泰山火车站十字路口,一男子喝醉酒在出租车上睡着,怎么都叫不醒,出租车司机无奈报警。民警到场,心生一计大喊“你钱包丢了”惊醒男子。

25日晚上11点半左右,泰山火车站十字路口,两辆警车围在一辆出租车前。看见记者,一名男子突然捂着脸躲

进出租车里,现场散发着浓浓酒气。

站前派出所出警民警说,男子喝醉酒在出租车上睡着,出租车司机叫不醒他才报警。原来,25日晚,男子和朋友在城西一家饭店喝了不少酒。两人吃完饭打车回家。在火车站附近,朋友下车,男子却在车上呼呼大睡。出租车司机连续叫了多次叫不应,又不知道男子住在哪儿,在火车站路口

徘徊了近20分钟。

民警说,到现场看到,男子在车厢里熟睡,连叫几声没有回应。经验丰富的民警心生一计,在男子耳边大喊一声“你钱包丢了”“手机也丢了”等,男子听到后立刻惊醒。见此,出租车司机说,还是民警这招高

在民警协调下,出租车司机开车沿龙潭路向南,把男子送回家。

## 电壶烧水点着衣服鞋子

疑电线老化引起

本报泰安7月26日讯(记者 刘来) 25日中午,泰城一居民用电壶烧水时,电线忽然起火。消防队员怀疑起火原因是电壶线路老化,引燃地上的衣服。

25日12时,东湖公园附近一小区内,三楼住户赵玲(化名)在屋里用电壶烧水,忽然看到地上的衣服着了。她边用水灭火边拨打报警电话。消防队员赶到现场发现,赵玲家里全都是烟,墙壁被浓烟熏黑,几双鞋和衣服都被烧坏,电壶电线也烧毁。

赵玲说,当时用电壶烧水,几件衣服正好在电壶上的电线旁边。消防队员初步判断是电线老化起火,提醒市民,购买和使用大功率电器一定要注意安全,选择质量可靠的产品,定期检查线路情况。



地上一片狼藉。本报通讯员 摄

## 偷电动车被逮,谎称有艾滋病 一男子吸毒又偷盗进拘留所

本报泰安7月26日讯(记者 刘来) 一吸毒男子为筹毒资,凌晨偷走一辆电动车。见到民警,为躲避处罚,男子称有艾滋病,医院检查结果证实他说谎。26日,该男子被拘留。

7月22日早8时,家住宝龙城市广场附近的宋先生报警,称停在楼下的电动车丢了。岱宗坊派出所民警赶到现场,未发现有价值信息,调取周边监控发现,22日凌晨,一名男子来到宋先生楼下,在电动车旁边低

下身子摆弄了一下,随后扛着电动车走了。“他这是想开锁,但是没打开。”民警分析。

根据视频监控,民警很快锁定男子住所,在宋先生家不远处一处出租屋内。24日一早,民警来到男子住处,以检查流动人口名义敲开房门。在男子屋内,民警搜出吸毒工具、管制刀具和用于偷盗的工具。

男子李光(化名)承认吸毒,并说偷电动车是为筹毒资,已经以400元的

价格卖出去了。原来,21日晚上就盯上宋先生的电动车。22日凌晨,他想撬锁没成功,就扛电动车回了家。

民警准备带走李光时,他突然大叫起来,“吸毒怎么了,又不是什么大事,我还有艾滋病呢!”民警将其控制住,并把他带到88医院抽血体检。

25日,体检结果证实李光是撒谎。面对民警讯问,他承认是想躲避处罚,才谎称有艾滋病。26日,李光已被拘留。

截至2010年2月,共透支本金32840.32元,利息、滞纳金等共计24887.50元。后经金融机构多次催要,其拒不归还。2012年2月公安机关立案侦查,被告人的亲属为其归还全部本息。

泰山区人民法院经审理认为,被告人田某以非法占有为目的,超过规定限期透支信用卡数额较大,并经金融机构多次催要仍拒不归还。日前,泰山区人民法院以信用卡诈骗罪判处被告人田某有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金2万元。

2008年6月,月收入只有500元的田某因“钱不够花”,想办信用卡。于是虚构职务、月收入等资信证明从银行办理信用卡一张,信用额度为5万元。田某于2008年、2009年间多次用此卡在商厦、KTV、名饮超市等场所透支消费及提取现金。

## 泰安广电喜庆联盟成立

26日,由泰安广电文化产业有限公司发起的泰安广电喜庆联盟仪式,在广电演播大厅举行。近期将推出喜庆联盟卡。

26日,在泰安广电大厦举行喜庆联盟启动仪式。喜庆联盟由泰安广电文化产业有限公司发起建立,由庆典中心负责运作,以泰安电视台庆典服务类栏目《盛典》、自有门户网站以及强大的媒体资源为平台,以“结婚消费”这条主线,把与婚庆相关联的20多个行业上百家企链接起来。整合并共享包括品牌、客源、市场等在内的各种资源,搭建一个婚庆服务的综合平台,使新人受益。

使加盟行业以及商家形成利益共享、资源共享的喜庆联盟。

泰安广电喜庆联盟廖总介绍,婚庆产业是一

个涉及行业面非常广的综合性产业,随着社会进步和人民群众生活水平、消费能力地不断提高,婚庆市场越来越活跃。喜庆联盟的成立对泰安广电、每一个加盟的商家,都是各自事业征程上的一座里程碑。“泰安广电集合泰安地区酒店、珠宝、家电、婚纱影楼、旅行社等多个行业数十家商家,成立的泰安广电喜庆联盟,争取赢得更大市场。”廖总说。

据了解,泰安广电喜庆联盟将按照区县划分5个联盟,即泰安(含泰山区和岱岳区)、肥城、新泰、东平、宁阳5个喜庆联盟。新泰联盟将在8月初推出喜庆联盟卡,泰安联盟将在8月底推出,其他3个联盟将在年底陆续推出。

(孙静波)

## 齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128



面向大中小学生,  
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。